

操作便捷利息高 “直销银行”来了

10万元存4个月,可比普通存款多得685元

几十秒注册成功、点鼠标购买理财、开账户存取便捷……在互联网金融产品发展成为常态之时,“直销银行”异军突起,承担着传统银行业的“逆袭”重任。而在央行降息之后,10万元存银行4个月,直销银行可比普通存款多836元左右的利息,也着实多了不小的吸引力。

■ 星级记者 张华玮

活期存款享受存利息

与网点的存款业务相比,多家直销银行的储蓄业务有个最大的优势,存活期可享受定期的利息。简单地理解为按照存款期限最大化结转利息,即如果存款期限为4个月,将按照3个月的定期利率计息;如存7个月则按6个月的定期利率计息,以此类推。

举例来说,10万元存款在银行网点存1年定期,4个月时取出,按利率上浮至顶计算,只能拿到活期利息140元;若放在直销银行,则可以按3个月定期领取利息,即825元,是普通定期存款利息近6倍。

市场星报记者注册多家直销银行

发现,不同银行规定的对“定期存款活期化”的最长期限限制不同。如一银行的随心存是将客户电子账户内的活期存款自动生成期限1年的随心存账户,系统再根据存款期限按最大化结转利息;还有直销银行本月上线可实现最长5年的存款期限。

方便是最重要特征

“直销银行”,是指几乎不依赖实体网点,通过网络、电话、信件等方式开展银行业务,实现银行业务中心与终端客户直接往来的业务开展方式。截至目前,民生银行、兴业银行等陆续推出直销银行,另有多家正在筹备当中。

方便是直销银行的最重要特征。“按网站提示注册即可。”一直销银行客服人员表示,“只需填写相应的身份证号码、密码等,将直销银行账户和已有银行卡绑定就可成功注册,通过网站、手机客户端、微信公共账号都能便捷操作。”

市场星报记者体验多家直销银行后发现,它们大都通过网站、手机客户端等方式提供服务,一些银行还提供基金代销、定期存款等业务办理。

全天候、不受物理网点限制、线上线下融合,直销银行与网上银行的重要区别在于前者的用户覆盖面更广。

蕴含的信用风险应重视

中科大管理学院副教授张瑞稳认为,直销银行将银行业务中心和客户直接对接,能提供更有竞争力的产品和服务。但他同时担心直销银行存在的风险防范问题。“直销银行既要考虑互联网金融的技术类风险,又要考虑传统金融业务风险。”张瑞稳说,“一些银行将直销银行的技术支持外包给第三方企业,其中可能会面临的交易风险值得注意。”

“目前直销银行多开展的是存款业务,随着后期发展,贷款业务可能会逐步上线。虽然直销银行基于传统银行的信誉担保,能让用户享受便捷的贷款服务,但相对快速的放款流程对银行的授信审核产生巨大考验。”张瑞稳说。

张瑞稳还表示,在直销银行发展过程中,中小银行和大型银行几乎处于同一起跑线,谁更有创新力,更具差异化,谁就更有发展力。

财经资讯

奇瑞科技拟转让 瑞鹄汽车模具55%股权

市场星报记者昨日从长江产权交易所获悉,芜湖奇瑞科技有限公司欲转让所持有的瑞鹄汽车模具有限公司55%股权,挂牌价为15038万元。转让公告显示,瑞鹄汽车模具位于芜湖经开区,注册资本1.35亿元,为中外合资企业,芜湖奇瑞科技持股75%。 记者 丁林

芜湖泰瑞汽车拟转 集瑞联合重工8.28%股权

12月8日开始,有意者可竞购集瑞联合重工有限公司8.28%股权。来自长江产权交易所公告显示,芜湖泰瑞汽车拟1.3亿元嫁掉其持有的上述股权。芜湖集瑞联合重工2009年成立,其经营范围为生产、销售工程机械、机电产品及零部件、汽车零部件等,由中集车辆(集团)有限公司、芜湖泰瑞投资有限公司、深圳市九思投资管理有限公司合资兴建。 记者 丁林

智行科技(芜湖) 36.7%股权待嫁

芜湖奇瑞科技有限公司欲转让其持有的智行科技(芜湖)36.7%股权,转让价为410万元。公告显示,智行科技(芜湖)有限公司经营范围为计算机软件设计、开发、汽车电子装置的研发、技术成果的转化及技术产品的销售等。今年前10个月,智行科技(芜湖)营收仅为20.49万元,净利润-304.77万元。 记者 丁林

下月,我省43县可直接办理外贸备案登记

星报讯(星级记者 张华玮)日前,省商务厅在合肥举办对外贸易经营者备案登记业务培训会,会议就外贸经营者备案登记系统的安装、操作过程进行了详细讲解,对备案登记工作以及获权企业的孵化培育作了具体

部署。

据市场星报记者了解,12月1日起,我省又有40个县级商务主管部门将正式开展对外贸易经营者备案登记工作。届时,我省将有43个县可以直接办理外贸备案登记业务,此举将极

大方便县属企业办理备案登记,有助企业尽早走向国际市场。另外,省商务厅将于年底前向商务部申请下放我省另外19个县的外贸备案登记权限,从而实现对外贸易经营者备案登记工作全省县级属地化管理。

企业高管2元机选双色球中奖1333万

11月9日,双色球第2014130期开奖,全国中出3注一等奖,在奖池过亿元及5亿元大派奖的双重利好下,3注一等奖的单注奖金达到1333万多元,是5亿元大派奖活动开展以来一等奖单注奖金的新高。当期广东中得1注一等奖,落在江门市,中奖彩票正是何先生的2元机选单式票。

据何先生透露,他是一名80后,大学毕业后来到江门市,在一家大型企业担任主管,企业对面就有一家福彩投注站,有时下班经过这家站点时他会进去买几注双色球,这个习惯至今已经坚持六七年了。他买彩票很随意,从不看中奖号码表选号,也不守号,每次都是机选。

提起这次中奖,何先生直呼幸运,因为最近经常上夜班,老是错过投注,在这次之前他已经两期没买了。11月7日晚上,何先生下班后想起已经两期没买双色球,便到站点机选1注就回家了。

不过中奖后,何先生却是浑然不知。11月11日,何先生经过投注站看到了巨大的喜报和横幅,此时他还没有意识到自己中了大奖,又是随意机选了几注就去上班了。到了办公室听到很多同事在议论对面的投注站中出了双色球千万巨奖,他才翻出前几天买的双色球彩票上网核对号码,惊喜地发现幸运儿正是自己!

随后何先生将喜讯告诉家人,但是家里老人至今不相信他中了大奖,而他的妻子也是和他一起到了福彩中心兑奖的时候才相信他真的中大奖了。 钟才

双色球隔三分析

红球看好大跨 蓝球偶号可期

奇偶方面,和上三期比较,红球三期奇偶出号总的小有变化,和上上周不一样,奇号出号变强,上周预测准确;三期开出9:9的比例,其中奇号相比上周略增,比较一般。后面这种比例可能会继续,奇号有望热出,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码不均匀,和值差别较大,整体偏大。上次预测出大的情况有出现;大的为127,中的120,小的88;号码波动明显,后面可能还会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况“02”有出现,收尾预测“31”“33”都有出现。本周有“01”“03”打头的可能,收尾看好大数“32”“33”。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝球两热一冷,和上周没有重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号“13”有开出;后面值得注意蓝球热号“04”“08”“14”和冷号“15”“07”“16”。

红球开出的大都是温热号,特别热的是“02”“05”“13”“14”“16”“22”“23”“28”“30”“33”,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是27期的03,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

近期号码推荐红球:01、03、05、10、17、20、27、28、32、33,蓝球:04、08、14、15。 弓长



挑战一等奖

138期七乐彩

长矛七乐彩复式:06 09 10 18 20 21 22 24 26 27 28,防04 08 1 17 19。

137期双色球

长矛双色球复式:02 05 07 17 18 20 21 24 32 33,防红01 04 14 16 22 26;蓝球13 14 10。

双色球今日开奖

奖池 405577188元

上期头奖 1注,单注奖金1500万元

我省彩民中得1注24万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!